

# 浓浓“亲情”温暖贫困娃

本届希望工程菏泽认亲会又有22名贫困娃被“认亲”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 菏泽爱心人士结对帮扶贫困娃的热情持续高涨,11月11日,又有22名贫困娃被“认亲”!启动仅三天,由共青团菏泽市委、牡丹晚报联合主办的第十六届希望工程菏泽认亲会已经有70名贫困娃与爱心人士“结亲”。希望更多爱心人士参与进来,让这次认亲会确定的108名贫困娃都能多一份亲情、多一份关爱。

11月11日一早,牡丹晚报“认亲热线”就响了起来。“我从网上看到认亲会的消息后,被这些孩子的家庭情况和经历深深触动了,他们太可怜了,那么小就要经历生活的艰辛,早早地扛起家庭的重担,我想要帮助他们。”家住牡丹区的刘先生来电说,“我能力有限,希望尽自己的微薄之力

帮助这些孩子。”刘先生选了3个贫困娃,为他们各资助1000元,并表示以后将长期帮扶这3名孩子。

不少在外地工作的菏泽人,得知本届希望工程菏泽认亲会启动的消息后,也参与到爱心行动中来。在济南工作的杨先生当天就决定“认”下单县的3名贫困娃,“我老家是单县的,正好这两天要回趟单县,我想去学校看看这3名孩子。”杨先生说,他看到孩子的遭遇后,心情十分沉重,希望能通过自己的力量让孩子们对未来充满信心,将来成长为国家的栋梁之才。

当日下午,菏泽麦迪隆超市负责人来到牡丹晚报编辑部,“认”下3名贫困娃。他们已经连续多年参加认亲会,为贫困孩子奉献自己的爱心。“这也算我们超市的传统了,每年认亲会都

会参加,希望我们的这一点爱心能帮助孩子们温暖过冬。”该负责人说。

菏泽王府井烤鸭店昨天也资助了3名贫困娃。“我们去年刚刚开业,以后我们会长期参加这个活动。我觉得认亲会非常有意义,给我们奉献爱心提供了一个桥梁。等举行认亲见面会时,我们可以提供场地,让孩子们来我们饭店吃饭。”该店负责人表示。

截至11月11日18时,本届希望工程菏泽认亲会确定的108名贫困娃中,已有70名被“认领”。希望更多的爱心企业参与进来,能为这108名贫困娃提供暖心棉衣和爱心书包。

本报“认亲热线”:18653000257。微信号:wo343523078。联系地址:菏泽市永昌路夏威夷大厦903室。

## 菏泽将建工业企业“白名单”制度

推动金融精准有效支持实体经济,促进工业稳增长



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 为切实解决部分工业企业急需的资金需求,应对当前工业经济下行压力,促进全市工业经济转型升级和高质量发展,菏泽建立工业企业“白名单”制度。

日前,菏泽市工业和信息化局、菏泽市地方金融监督管理局、中国人民银行菏泽市中心支行、中国银行保险监督管理委员会菏泽监管分局联合下发《关于公布加强政银企合作推荐继续资金支持的工业企业“白名单”的通知》,要求各级各有关部门进一步提高认识,强化工作措施,按照“政府搭台、政策引导、市场运作、银企双赢”总体要求,建立并完善政银企合作对接常态化、长效化机制,以大中型优质企业为切入点和重点抓手,建立企业“白名单”制度,集中金融等有关政策有针对性地予以重

点支持,推动金融精准有效支持实体经济,形成工业稳增长的坚强支撑。

《通知》要求,筛选一批创新研发能力强、产品市场占有率高、诚信度好、有流动资金需求、符合新旧动能转换重大工程和七大高耗能行业高质量发展实施方案等省重点规划的大中型工业企业,建立优质工业企业“白名单”制度。“白名单”企业实行动态管理,建立准入和推出机制,根据企业动态经营实际情况,定期更新、补充“白名单”企业库。对列入“白名单”的工业企业,享受有关金融政策支持,包括优先满足融资需求、差别化信贷政策、优化金融服务流程、主动开展营销对接,并在贷款利率定价、服务效率等方面给予政策支持。

开展以“白名单”企业为重点的银企对接活动,促进资金暂

时紧张的优质企业与金融机构深度合作,确保“白名单”企业融资对接全覆盖。对于对接成功的“白名单”企业,各银行金融机构要保持授信政策稳定性、连续性,积极提供融资支持,满足合理贷款需求,在依法合规、商业可持续的前提下,贷款利率执行同行业、同规模企业的最低优惠利率。

重点清理以贷转存、存贷挂钩、以贷收费、浮利分费、借贷搭售、一浮到顶、转嫁成本等不规范行为和各类违规融资通道业务。银行机构对生产经营正常、暂时遇到困难的“白名单”企业稳贷、续贷,不按行业分布“一刀切”,不盲目抽贷、压贷、断贷。

结合金融政策建立差别化激励机制,激励引导银行业进一步加大对“白名单”企业的信贷支持,推动“白名单”企业平稳健康发展。

## 企业“吹哨”部门报到,这些问题解决了

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 11月10日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,11月2日0时至11月8日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”328个,办结287件,办结率87.5%;另外41件正在办理中,无逾期办理件。

这些企业求助中,有的涉及办理审批许可业务过程中遇到的问题,“吹哨”平台快速给予协调解决。菏泽文亭湖综合开发有限公司、郓城县唐庙镇王家饭庄、巨野县汇星新型建材有限公司、巨野县昌光风力能源有限公司工作人员通过省“接诉即办”平台和“吹哨”平台反映,希望政府帮助协调解决“办理工程规划许可、营业执照、新公司注册、办理土地手续”等问题,成武县、郓城县、巨野县“吹哨办”接到哨声后,及时转相关部门办理。经回访,企业反映的问题全部得到有效解决,反映人对办理结果非常满意。

有的企业通过“吹哨”平台寻求业务指导。鄄城宝利来树脂化工有限公司、鄄城县九邹园种植养殖农民专业合作社、鄄城县马堂加油站、山东省巨野金山旅游开发有限公司、巨野县绿水再生资源有限公司相关工作人员通过“吹哨”平台反映,希望政府帮助协调相关部门就“安全生产双体系建设运行”、

“金银花修剪”、“安全运行”、“安全生产培训”等进行业务指导。鄄城县、巨野县“吹哨办”接到哨声后,立即协调相关部门与企业对接,安排技术人员现场教学。经回访,通过专业人员技术指导和培训,企业学习掌握了相关技能,对办理结果非常满意。

此外,“吹哨”平台还牵头帮助部分企业解决能源供应问题。成武县亿客隆连锁超市、山东锐普特机电设备有限公司、山东久辉建材科技有限公司希望政府就“供水不稳”、“供电不稳”问题帮助协调解决。成武县、巨野县“吹哨办”接到哨声后,立即督促相关主管部门核实办理。经回访,企业反映的问题均已圆满解决。

鄄城德诺电子有限公司、山东鑫喜贺建筑工程有限公司、单县昌隆运输有限公司反映“商贩占道经营”、“车辆乱停乱放”、“夜间乱扔垃圾”等问题,希望“吹哨”平台协调相关部门加强治理。鄄城县、单县“吹哨办”接到哨声后,立即安排相关执法部门和业务主管部门开展整治。



## 中银智汇 智汇转瞬间 GPI全球汇款创新



中国银行手机银行APP 中银智汇的故事